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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 -1999(')

10 NOVEMBRE 1998

MOTIONS

COMMISSION DE LA DÉFENSE NATIONALE

Motions déposées le 10 novembre 1998 en réunion pu-
blique de commission (") en conclusion de l'interpellation
de:

M. Jean-Paul Moerman au vice-premier ministre et mi-
nistre de la Défense nationale, chargé de l'Energie sur «l'aé-
ronautique et la défense» (n? 2101)

1. Motion de recommandation (11.43 heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la
Défense nationale, chargé de l'Énergie,

considérant qu'il est d'une importance primordiale pour
notre industrie, et le maintien de son haut niveau technolo-
gique, de constater la participation de la Belgique aux grands
projets industriels européens de défense, en matière d'aéro-
nautique notamment, et d'une manière plus générale de main-
tenir le positionnement de nos entreprises dans les grands
projets de restructuration industriels européens de défense,

invite le gouvernement

- à dégager les moyens utiles afin de maintenir la partici-
pation de la Belgique et de son industrie de défense, aux dif-
férents programmes européens, dont Helios II, et, d'une

(*) Cinquième session de la 49èillO législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

10 NOVEMBER 1998

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE LANDSVERDEDIGING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 10 november 1998 tot besluit van de interpellatie van:

de heer Jean-Paul Moerman tot de vice-eerste minister
en minister van Landsverdediging, belast met Energie over
«de luchtvaart en de defensie» (ur 2101)

1. Motie van aanbeveling (11.43 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Landsverdediging, belast met Energie,

overwegende dat het voor onze industrie en voor het be-
houd van haar hoog technologisch niveau uitermate belang-
rijk is te certificeren dat België deelneemt aan de grote Eu-
ropese industriële defensieprojecten, onder meer op het stuk
van de vliegtuigbouwkunde, en dat, meer in het algemeen,
onze ondernemingen een gunstige positie blijven bekleden
in de grote herstructureringsprojecten van de Europese de-
fensie-industrie,

vraagt de regering

- de nodige financiële middelen vrij te maken om de deel-
name van België en van zijn defensie-industrie aan de onder-
scheiden Europese programma's, waaronder Helios II, te

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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manière plus générale, d'assurer le maintien de nos entre-
prises dans les restructurations européennes en matière d'aé-
ronautique et autres;

- à envisager à cet égard les moyens budgétaires indis-
pensables;

- à envisager également la création d'un comité de con-
certation et d'évaluation en matière de politique industrielle
de défense;

- à procéder à une évaluation immédiate de la situation de
notre industrie de défense, et à évaluer les perspectives de
participation de notre industrie de défense dans les grands
schémas de restructuration industrielle actuellement en
cours, en appréciant immédiatement les retombées écono-
miques et sociales que cela sous-tend.

J.-P. MOERMAN
J.EEMAN
M.LAHAYE

2. Motion pure et simple (HAS heures)

LaChambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Jean-Paul Moerman

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la
Défense nationale, chargé de l'Énergie,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

verzekeren en, meer in het algemeen, om de positie van onze
ondernemingen in de herstructureringen op Europees vlak
op het stuk van vliegtuigbouwkunde en andere te vrijwaren;

- daartoe in de noodzakelijke begrotingsmiddelen te voor-
zien;

- eveneens te voorzien in de oprichting van een overleg-
en evaluatiecomité op het stuk van het industrieel beleid in-
zake defensie;

- onmiddellijk een evaluatie te maken van de situatie van
onze defensie-industrie en de vooruitzichten te evalueren
inzake de deelname van onze defensie-industrie aan de grote
aan de gang zijnde industriële hervormingsschema's waarbij
meteen de weerslag ervan op economisch en sociaal gebied
wordt ingeschat.

2. Eenvoudige motie (11.45 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Paul Moerman

en het antwoord van de vice-eerste minister en minister
van Landsverdediging, belast met Energie,

gaat over tot de orde van de dag.

J.-P. HENRY
R.CUYT
R.JANSSENS


